SHERWOOD Erratum

Despite intense proofreading, there are always obvious mistakes that fall through. Below are a few issues that the community detected... so far!

Page 9 - Chapter 3.1.4

- Example: Replace 'Robert' with 'Roger'.
- Last sentence: Replace 'Fulmar' with 'Folmar'

Page 10 - Chapter 4.4

- Last paragraph: The vice versa comment can sound obscure. It just means that the rules designed when a character climbs up can be used when the character climbs down.

Page 10 – Chapter 4.5

- Example: Instead of '(see below)', it should be '(see above)'.

Page 14 - Scenario 2 - Map layout and starting positions

- Instead of 'From turn two, the side that controls Mildred goes first.", it should be 'Alan & his friends always go first'

Page 15 - Scenario 3

- The maps are not in the correct position. It should be as below:



Page 16 - Scenario 4

- The peasant named Huge should actually be Hige.

Page 21 – Scenario 8

- The maps are not in the correct position. It should be as below:

